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Antwoorden Kamervragen cookies van 6 juli. 

Aanleiding 

Op 6 juli jl. zijn er Kamervragen aan u gesteld door Kamerlid Rajkowski (VVD) 

over berichtgeving in Trouw (bijlage 4) die stelt dat overheden zich niet zouden 

houden aan wet- en regelgeving omtrent het gebruik van cookies op hun website. 

De beantwoording heeft een langere doorlooptijd gekend dan met de Kamer 

afgesproken termijn voor Kamervragen. 

Geadviseerd besluit 

1) Akkoord gevraagd met de voorgestelde antwoorden. 

Kern 

Er zijn op 6 juli Kamervragen gesteld naar aanleiding van berichtgeving dat 

overheidswebsites zich niet aan cookiewetgeving zouden houden. De voorgestelde 

beantwoording is bijgevoegd. In de antwoorden wordt toegezegd dat 

medeoverheden en rijksorganisaties door u zullen worden gewezen op het feit dat 

men zich aan wet- en regelgeving dient te houden. Verder wordt toegezegd dat in 

overleg met medeoverheden en binnen het Rijk zal worden gekeken in hoeverre 

een handreiking voor omgaan met de wetgeving voor websites nodig is. Indien 

het antwoord daarop bevestigend is, zal deze worden ontwikkeld. 

Toelichting 

In het bericht van Trouw van 4 juli, als bijlage bijgevoegd, wordt gesteld dat de 

overheid wet- en regelgeving op overheidswebsites wet- en regelgeving rondom 

cookies zou schenden. Dit zou blijken uit onderzoek van TU Delft. U bent medio 

juli geïnformeerd over binnenkomst van deze vragen in PO DGDOO. 

 

De vragen raken aan beleidsverantwoordelijkheden van BZK, maar ook JenV 

(privacywetgeving) en EZK (telecommunicatiewet). De afstemming met deze 

departementen, en intern BZK tussen CZW, DS en CIO Rijk kende een langere 

doorlooptijd, waardoor de termijn van zes weken niet gehaald is.  

 

In diens procedurevergadering van 19 oktober heeft de Commissie Digitale Zaken 

het uitblijven van de antwoorden geconstateerd, en overweegt de vragen te 

agenderen in het mondelinge vragenuur op 1 november, indien beantwoording 

dan niet binnen is.  
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Inhoudelijk wordt in de antwoorden uitgesproken dat het vanuit diens 

voorbeeldrol noodzakelijk is dat de overheid zich aan staande wet- en regelgeving 

houdt. U zult de medeoverheden en rijksorganisaties hier per brief op wijzen. Ook 

zal in gesprek met hen worden gekeken in hoeverre zijn behoefte hebben aan een 

nadere handreiking om die regelgeving goed te kunnen implementeren. Indien dit 

het geval blijkt, zal in gezamenlijkheid een dergelijke handreiking worden 

opgesteld. 

Politieke context 

De Commissie Digitale Zaken heeft in zijn procedurevergadering van 19 oktober 

geconstateerd dat de beantwoording op de vragen uit juli nog niet binnen is. Men 

overweegt hierom op 1 november de vragen te agenderen voor het mondelinge 

vragenuur. 

Financiële/juridische overwegingen 

Nvt. 

Krachtenveld 

nvt 

Strategie 

Nvt. 

Uitvoering 

Nvt. 

Communicatie 

Indien akkoord met de beantwoording, zal er een brief richting medeoverheden 

en rijksorganisaties gaan, waarin men wordt gewezen op het belang van voldoen 

aan bestaande wet- en regelgeving. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

 

Motivering 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 
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